
Έκθεση της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Παιδείας και Πολιτισμού για το 

νομοσχέδιο «Ο περί της Διεθνούς Σύμβασης (ΟΥΝΕΣΚΟ) κατά του Ντόπινγκ στον 

Αθλητισμό (Κυρωτικός) (Τροποποιητικός) Νόμος του 2020» 

Παρόντες: 

 Κυριάκος Χατζηγιάννης, πρόεδρος Πανίκος Λεωνίδου 

 Αννίτα Δημητρίου  Παύλος Μυλωνάς 

 Αντρέας Καυκαλιάς Μιχάλης Γιωργάλλας 

 Γιώργος Τ. Γεωργίου  Χαράλαμπος Θεοπέμπτου 

 Νίκος Κέττηρος  

 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Παιδείας και Πολιτισμού εξέτασε το πιο πάνω 

νομοσχέδιο σε δύο συνεδρίες της, που πραγματοποιήθηκαν στις 4 και 11 Μαρτίου 

2020, καθώς και στις 12 Μαΐου 2020, στα πλαίσια διαβούλευσης που 

πραγματοποιήθηκε μέσω τηλεδιάσκεψης.  Στην πρώτη συνεδρία κλήθηκαν και 

παρευρέθηκαν εκπρόσωποι του Υπουργείου Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και 

Νεολαίας και ο πρόεδρος της Κυπριακής Αρχής Αντί-Ντόπινγκ.  Η Νομική Υπηρεσία της 

Δημοκρατίας, παρ’ όλο που κλήθηκε, δεν εκπροσωπήθηκε στη συνεδρία της 

επιτροπής. 

 Σκοπός του νόμου που προτείνεται είναι η τροποποίηση του νόμου με τον οποίο  

κυρώθηκε η Διεθνής Σύμβαση (ΟΥΝΕΣΚΟ) κατά του Ντόπινγκ στον Αθλητισμό, ώστε 

να αντικατασταθεί ο υφιστάμενος κατάλογος απαγορευμένων ουσιών και μεθόδων που 

περιλαμβάνεται στο Προσάρτημα I αυτού με αναθεωρημένο κατάλογο απαγορευμένων 

ουσιών και μεθόδων για το 2020.   

 Στο πλαίσιο εξέτασης του νομοσχεδίου από την επιτροπή, ο πρόεδρος της 

Κυπριακής Αρχής Αντί-Ντόπινγκ ο οποίος παρέστη στη συνεδρία της Επιτροπής 

ανέφερε ότι ο κατάλογος απαγορευμένων ουσιών και μεθόδων αναθεωρείται επί 

ετήσιας βάσεως από τον Παγκύπριο Οργανισμό Αντί-Ντόπινγκ στο πλαίσιο τήρησης 
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διαφανούς διαδικασίας και συγκεκριμένων κριτηρίων.  Ο ίδιος αξιωματούχος ενημέρωσε 

επίσης την επιτροπή για θέματα που αφορούν στη λειτουργία της εν λόγω Αρχής, όπως 

και για την εφαρμογή των διατάξεων της υπό αναφορά σύμβασης. 

 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Παιδείας και Πολιτισμού, αφού άκουσε όλα όσα 

τέθηκαν ενώπιόν της, συμφωνεί με τους σκοπούς και τις επιδιώξεις του υπό αναφορά 

νομοσχεδίου και ομόφωνα εισηγείται την ψήφισή του σε νόμο για την κατά νόμο 

κύρωση των τροποποιήσεων της σύμβασης. 
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